Мини-футбол

По сравнению с прошлым сезоном в турнире попробовали свои силы два новичка. И если КФК «Мотор», крупно проиграв две стартовые встречи, отказался от дальнейшего участия, то вторая команда «Спартака», хотя и заняла последнее место, но по игре смотрелась отнюдь не безнадежно. Более того, уже в ближайшее время может дать неплохое пополнение для первой команды.

Фактически за чемпионство вели борьбу два коллектива – «Спартак-1» и «Комета». Матч между собой 16 мая они сыграли вничью — 2:2 (А. Крапивин-мл., А. Беляев — Д. Хабибулин, И. Новоселов) и далее вели заочный спор между собой. Обе команды выиграли оставшисобой. Обе команды выиграли оставши-еся встречи, но разница мячей у «Спар-така-1» (Антон Беляев, Дмитрий Боев, Антон Боровиков, Юрий Грачев, Алек-сандр Крапивин-мл., Андрей Морозов, Константин Рязанов, Дмитрий Спирин) оказалась намного лучше, что позволи-ло футболистам ХТП-220 повторить свой услех Второе место «Кометы» (Алекуспех. Второе место «Кометы» (Алексей Беневаленский, Алексей Калмыков, Александр Крапивин-ст., Александр Лавров, Денис Никулин, Алексей Новиков, Иван Новоселов, Андрей Путимцев, Михаил Пономарев, Денис Хабибулин, Михаил Хохлов), закончившей соревнования без поражений, никем не оспаривается. По сути, интрига существовала лишь в борьбе за третье место. Одержав

ПОВТОРИЛИ ПРОШЛОГОДНИЙ УСПЕХ

Спартакиада трудящихся комбината «Электрохимприбор». І группа. Лесной. СОК «Факел». 14.05–06.06.2014

Команды	1	2	3	4	5	6	7	W	0
Спартак-1		2:2	11:2	8:3	12:2	9:3	6:2	48-14	16
Комета	2:2		8:5	5:3	6:2	9:1	8:1	38-14	16
Наука	2:11	5:8		5:1	1:0	6:4	3:10	22-34	9
Старт	3:8	3:5	1:5		2:1	5:3	5:4	19-26	9
Знамя	2:12	2:6	0:1	1:2		2:1	+:-	7-22	6
Темп	3:9	1:9	4:6	3:5	1:2		3:0	15-31	3
Спартак-2	2:6	1:8	10:3	4:5	-:+	0:3		17-25	3

победу в непросто складывавшемся поединке с «Темпом» (сначала вели 3:1, потом уступали 3:4) 6:4 (А. Яковлев, А. Миклин, Е. Сарафанов, К. Филиппов (три) — А. Сидоров (три), И. Павельев) «бронзовую» ступеньку заняла команда «Наука» (Сергей Козлов, Сергей Коновалов, Андрей Миклин, Егор Пелевин, Евгений Сарафанов, Олег Тимков, Константин Филиппов, Алексей Яковлев).

Эстафета

Комбинированная эстафета отметила первый маленький юбилей. У нее появились свои поклонники и болельщики. Соревнование прошло в солнечную и ясную погоду, а потому желающих его посмотреть хватало.

На этот раз заявки на участие подали 16 команд, в назначенное время перед стартом зарегистрировались 14. Участники были разделены на два забега, по семь коллективов в каждом. По сравнению с предыдущими стартами дистанцию скорректировали в сторону уменьшения: 1) бег 550 м (мужчины); 2) бег на роликах 400 м (мужчины); 3) бег на роликах 300 м (женщины); 4) велосипед 1000 м (женщины); 5) лыжероллеры 950 м (мужчины); 6) бег 550 м (мужчины); 7) велосипед 1200 м (мужчины); 8) бег 260 м (женщины). Соответственно, спортсмены преодолевали этапы быстрее.

В первом забеге со значительным отрывом от ближайших конкурентов победила команда СДЮСШОР-1, но их время (10:36,5) во втором забеге перекры-ли сразу шесть команд. Первой финишную черту пересекла дружная команда СДЮСШОР-2 (9:46,9), хотя по ходу дистанции лидер менялся несколько раз. Так, победителем первого этапа со временем 1:00,4 стал Евгений Галиханов, выступавший на этот раз в форме «Калибра». Но вторая команда детско-юношеской спортивной школы «Факел» (Вячеслав Терешонок, Василий Пудушкин, Ирина Михеева, Ксения Гагарина, Максим Ромберг, Кирилл Тюрин, Владимир Пин-

ЧЕТВЕРТАЯ ПОБЕДА из пяти возможны

V городская комбинированная эстафета, посвященная Дню молодежи. Лесной. Стадион «Труд» и улицы города. 21.06.2014



чуков, Екатерина Кузнецова) после середины дистанции уже не отдала первую позицию никому.

На вторую ступеньку с прошлогодней третьей поднялась команда «Прометей-1» (Василий Дейнеко, Евгений Кам-Наталья Леушкина, Ульяна Куз-

нецова, Илья Муромцев, Руслан Хусаинов, Игорь Беляшев, Ксения Копытова). Очень острой получилась борьба за третье место. В итоге оно досталось спортсменам СДЮСШОР-3 (Артем Носов, Вадим Житников, Юлия Масленникова, Юлия Данилова, Павел Яковлев, Семен Ионов, Сергей Рясков, Ольга Радченко), опередившим на финише «Знамя» менее чем на три метра. Вообще представители спортивной школы олимпийского резерва очень удачно выступают в комбинированной эстафете: их нынешняя победа – уже четвертая по счету.

Технические результаты:

- 1. СДЮСШОР-2 9:46,9;
- «Прометей» 9:53,1; СДЮСШОР-3 10:15,2; «Знамя» 10:16,3;
- «Спартак» 10:29,0; «Калибр» 10:30,8; СДЮСШОР-1 10:36,5;
- «Конструктор» 10:53,8; «Комета» 10:54,3;
- 10. «Прометей-2» 11:08.8:
- 11. «Пилот» 11:42,3;
- 12. «Луч» 11:51,4; 13. Ис - 12:22,1; 14. МИФИ – 13:56,6

O. METKOSEPOR Фото автора

Этап велосипедистов — самый быстрый

г. Лесной

МБУ «ФСЦ «Факел», площадь Обелиска, улицы города

28 июня в 11.00 – Велопробег «Я люблю жизнь!» в рамках Международного дня борьбы с наркоманией. Первыми стартуют ДОУ (по номерам), затем на лыжероллерах, далее – роликах и на велосипедах все желающие.

<u>Мини-стадион</u>

26 июня в 19.00 – Финал турнира по мини-футболу, посвященный Дню города.

Открытая <u>баскетбольная площадка</u>

28 июня в 12.00 - Всероссийские соревнования по стритболу «Оранжевый мяч», посвященные Дню молодежи среди возрастных групп: 9-14, 14-17, 18 и более лет (мужчины и женщины раздельно).

<u>Спортзал</u>

п. Чащавита

28 июня в 10.00 - Турнир по стритболу, посвященный Дню молодежи.

Дом физкультуры

28 июня в 12.00 - Соревнования по парному волейболу, без возрастных ограничений

Из мира спорта

На вершине успеха

Лесничанин Николай АНДРЕЕВ стал призером шестой индивидуальной велогонки на шоссе с раздельным стартом (30 км) в

В своей возрастной группе он занял 2-е место и был 12-м в аб-

солютном первенстве из 74 участников!
Сергей ПЛУГИН завоевал 10-е место среди 21 участника в самой сильной возрастной группе — 40-49 лет.

Поздравляем наших велосипедистов и желаем им дальнейших

По инф. СМИ

В числе вопросов – школьный стадион

В начале июня глава городской администрации Юрий Иванов подписал постановление «О внесении изменений в муниципальную программу «Развитие образования в городском округе «Город Лесной» («Наша новая школа») на 2012-2015 годы».

Новации коснулись проведения проектно-изыскательских работ с целью последующей реконструкции школьного стадиона общеобразовательного лицея. История вопроса такова: более двадцати лет это образовательное учреждение работало практически без стадиона, хотя и располагает необходимыми земельными площадями. С начала 2014 года общеобразовательный лицей перешел на автономную систему управления. Финансово-хозяйственная деятельность теперь подведомственна Наблюдательному совету лицея, который и обозначил перечень первоочередных задач в целях обеспечения безопасного и качественного образовательного процесса. Одним из вопросов стал школьный стадион, вернее, его отсутствие.

Вариантом решения вопроса является вхождение лицея в областную программу «Школьный стадион». По мнению губернатора Свердловской области Евгения КУЙВАШЕВА, реконструкция стадионов в рамках реализации данной программы должна предусматривать укладку современных покрытий, возведение безопасных конструкций, что позволит создать в учебных заведениях условия для занятий физической культурой и спортом в соответствии с Федеральным государственным образовательным

Председатель Наблюдательного совета, заместитель главы администрации по правовым и организационным вопросам Владислав РУСАКОВ рассказал, что был проработан вопрос вхождения в указанную облпрограмму, для чего в первую очередь нужно провести проектно-изыскательскую деятельность. Планируется задействовать всю площадь стадиона. Это и по-

ле с искусственным покрытием, и беговые дорожки, и площадки для волейбола. «При условии вхождения в Программу, преду-сматривающую софинансирование, реконструкцию стадиона возможно будет начать уже в следующем году», — отметил Владислав Витальевич.

Добавим, после преображения стадиона его можно будет использовать не только для занятий физкультурой школьников, но и жителей района.

> Информационно-аналитический отдел администрации ГО «Город Лесной»

Всероссийский конкурс креативных шлемов

Лето 2014-го ознаменовалось открытием нового мотосезона, который дал старт Всероссийской социальной кампании «Шлем всему голова» в напоминание всем любителям двухколесной техники о том, что скорость должна быть безопасной!

Прежде всего, проект направлен на безопасность водителей и пассажиров мототранспорта, пропагандирует обязательное использование шлемов при движении.

В России ежегодно регистрируется около 2 тыс. мотоаварий, где люди не только получают травмы, но и погибают, в том числе пассажиры мотоциклов, и даже случайные пешеходы



Присоединяясь к всероссийскому движению, ГИБДД призы-вает всех водителей мототранспорта тельно обязаиспользащитный шлем. Лю-бителям велотранспорта рекомендуем использовать шлем как дополнительную защиту, исклю-чающую дополнительные риски для здоровья человека.

Одним из путей снижения

уровня смертности среди водителей и пассажиров двухколесного транспорта является обязательное ношение мотошлема всеми участниками мотодвижения. Как показывает статистика, использование качественного защитного мотошлема в случае ДТП может снизить угрозу получения смертельных травм на 40%, а тяжелых – более чем на 70%. Для уменьшения последствий ДТП шлемы должны соответствовать признанному в стране стандар-

Уважаемые родители! Позаботьтесь о своих детях. Красивый, легкий, современный и самое главное необходимый для безопасности шлем станет хорошим подарком для ваших детей УКРАСЬ ШЛЕМ до 3 июля и выиграй СКУТЕР!

Подробности — на официальной странице в сети Интернет: http://vk.com/topic-13144813_30099513.

По инф. ГИБДД